Analitikai kémiai feladatmegoldó zárthelyi

2006 november 27

Kérünk minden példát külön lapra írni!
1.) A feladat nitrit ionok (NO2-) meghatározása permanganometriás titrálással. A meghatározás előtt a 0.02 mólos KMnO4-oldatot faktorozni kell, melyet kénsavas közegben oxálsavra végzünk. A faktorozás során három, egyenként 60.0 mg oxálsavat (C2H2O4.2H2O) tartalmazó oldatot titrálunk a fenti KMO4-oldattal. A fogyások: 9.27 cm3, 9.21 cm3 és 9.22 cm3. Ezután a KNO2-t tartalmazó minta 1.00 g-ját oldjuk 100.00 cm3 desztillált vízben, mely oldat 10.00 cm3-es részleteivel végezzük a meghatározást. Először 10.00 cm3-t adunk hozzá a fenti KMnO4-oldatból, majd savanyítás után 5.00 cm3 0.05 mólos oxálsav oldatot, végül KMnO4-oldattal titráljuk. A fogyások: 1.55 cm3, 1.97 cm3, 1.50 cm3. A második fogyás kiugró volta miatt elvégzett negyedik titrálás 1.47 cm3 fogyást adott.

a/ Írjuk fel (rendezve) a fenti reakciók egyenleteit.

b/ Számítsuk ki a 0.02 mólos KMnO4-oldat faktorát. (1.031)
c/ Számítsuk ki a KNO2 tömegszázalékos koncentrációját a kiindulási mintában. (29.19%)
MK=39.1, MO=16.0, MC=12.0, MN=14.0

8 p

2.)
Egy kétbázisú gyenge sav (H2A) 10.00 cm3-es oldatát titráljuk 0.1 mol/dm3-es NaOH oldattal. A fogyások átlaga 8.36 cm3. A sav első disszociációs lépése teljesnek tekinthető, míg a második lépés disszociáció foka 67.2%. 

a/ Mennyi a sav koncentrációja a kiindulási oldatban? (0.0418 M)
b/ Mennyi a második disszociációs lépés (HA- = A2- + H+) egyensúlyi állandója? (0.143 M)
c/ Mekkora a kiindulási oldatok (NaOH illetve H2A) pH-ja? (13, 1.16)
6 p

3.)
Egy 10.00 cm3 Ce3+ és Ce4+ ionokat tartalmazó oldat redoxipotenciálja 1.530 V. 0.1 mol/dm3-es Fe2+-oldattal meghatározva a Ce4+-koncentrációt az 0.015 mol/dm3-nek adódott a kiindulási (10.00 cm3) oldatban. 

a/ Írjuk fel az Fe2+-oldattal történt titrálás reakcióegyenletét és számítsuk ki a fogyást. (1.5 cm3)
b/ Számítsuk ki a Ce3+ ionok koncentrációját a kiindulási oldatban. (0.3404 M)
c/ Számítsuk ki mind a négy ion koncentrációját a titrálás egyenértékpontjában a térfogatváltozás figyelembevételével. (Ce3+=0.309 M, Ce4+=2.4.10-8 M, Fe3+=0.013 M, Fe2+=1.0.10-9 M)
E°Ce3+/Ce4+=1.61 V, E°Fe2+/Fe3+=0.771 V

10 p
4.) Egy oldat Fe3+-koncentrációját határozzuk meg Fe(SCN)3 formájában spektrofotometriás mérésekkel 475 nm-en. Az ismeretlen Fe3+-koncentrációjú oldat 5.00 cm3-éhez 5.00 cm3 1.00 mólos KSCN-oldatot adunk, mellyel megfelelő SCN--ion felesleget biztosítunk (gyakorlatilag minden vas ion komplexbe megy). A mért abszorbancia 0.541. Majd 1.00 cm3 0.1 mólos Fe3+-oldatot adva a rendszerhez (standard addíció) az abszorbancia 0.813-ra nőtt.

a/ Határozzuk meg a Fe3+ ionok koncentrációját a kiindulási (5.00 cm3) oldatban. (0.0306 M)
b/ Mekkora a Fe(SCN)3 koncentrációja a végső (11.00 cm3) oldatban? (0.023 M)
c/ Mekkora a szabad SCN--koncentráció a végső (11.00 cm3) oldatban? (0.413 M)
d/ Mekkora a szabad Fe3+-koncentráció a végső (11.00 cm3) oldatban ha a Fe(SCN)3 komplex bruttó stabilitási állandója 1.5.1013 (mol/dm3)-3? (2.18.10-14 M)
8 p

Pontozás: 16, 20, 24, 28
Analitikai kémiai feladatmegoldó zárthelyi

2006 december 4

Kérünk minden példát külön lapra írni!
1.) Egy oldat 0.05 mol/dm3 KCl-ot és 0.10 mol/dm3 KBr-ot tartalmaz. Az oldat 10.00 cm3-éhez 10.00 cm3 0.15 mol/dm3-es AgNO3-odatot adunk melynek eredményeként a klorid- és bromid-ionok AgCl illetve AgBr csapadékok formájában leválnak. 

a/ Számítsuk ki a levált AgCl és AgBr csapadékok tömegét. (71.68 és 187.81 mg)
b/ Számítsuk ki a csapadékok leválása után az oldat Cl-- és Br--koncentrációját, ha a hozzáadott AgNO3-nak 0.0167 %-a maradt Ag+ formájában oldatban. (1.245.10-5, 6.10-8 M)
MAg=107.9,  MCl=35.45,  MBr=79.91,  LAgCl=1.56.10-10 (mol/dm3)2, LAgBr=7.70.10-13 (mol/dm3)2
5 p

2.)
Egy kétbázisú gyenge sav (H2A) 10.00 cm3-es oldatát titráljuk 0.1 mol/dm3-es NaOH oldattal. A fogyások átlaga 8.36 cm3. A sav első disszociációs lépése teljesnek tekinthető, míg a második lépés disszociáció foka 67.2%. 

a/ Mennyi a sav koncentrációja a kiindulási oldatban? (0.0418 M)
b/ Mennyi a második disszociációs lépés (HA- = A2- + H+) egyensúlyi állandója? (0.143 M)
c/ Mekkora a kiindulási oldatok (NaOH illetve H2A) pH-ja? (13, 1.16)
6 p

3.)
Fe2+-ionokat titrálunk KMnO4-oldattal potenciometrikus végpontjelzéssel szobahőmérsékleten (pH=2). 

a/ Írjuk fel (rendezve) a redoxireakció egyenletét.

b/ Határozzuk meg az adott pH-n a Mn2+/MnO4- redoxirendszer formálpotenciálját. (1.331 V)
c/ Mekkora az egyenértékponti redoxipotenciál? (1.238 V)
d/ Számítsuk ki a redoxipotenciál változását miközben a titráltsági fok 90 %-ról 100 %-ra változik. (0.411 V)
E°Fe2+/Fe3+=0.771 V, E°Mn2+/MnO4-=1.52 V. 

7 p

4.)
Ca2+-ionokat határozunk meg komplexometriásan 0.10 mol/dm3-es EDTA mérőoldattal. 10.00 cm3 oldatmennyiségeket titrálva 11.25, 11.36 és 11.40 cm3 fogyásokat kaptunk. 
a/ Mennyi az ismeretlen Ca2+-koncentráció? (0.113 M)
b/ Számítsuk ki a titrálás végpontjában az oldatban a komplex és a szabad ionok (Ca2+, EDTA4-) koncentrációját. Az EDTA disszociációja az alkalmazott pH-n teljesnek tekinthető. A térfogatváltozást az átlagfogyással vegyük figyelembe. (Ca-EDTA=0.053 M, Ca=EDTA=7.3.10-10 M)
pKCa-EDTA= -17.0

6 p

5.)
Egy 10-4 mol/dm3 koncentrációjú egybázisú gyenge sav különböző pH-jú oldatainak abszorbanciáját mérjük 310 nm-en 1.0 cm-es cellában. A mérési eredmények:

a/ Számítsuk ki a sav és anionja moláris abszorpciós koefficiensét a megfelelő pH-jú oldatokkal történt mérési eredményekből. (2320 és 6340)
b/ Számítsuk ki a 6.2 pH-jú oldatban a disszociálatlan sav és az anion koncentrációját. (HA: 4.65.10-5 M, A-:5.35.10-5 M)
c/ Számítsuk ki a gyenge sav disszociációs egyensúlyi állandóját. (7.25.10-7 M)
6 p

Pontozás: 15, 18, 22, 26
Analitikai kémiai feladatmegoldó iv zárthelyi

2006 december 14

1. Egy oldat 0.10 mol/dm3 KCl-ot és 0.10 mol/dm3 KBr-ot tartalmaz. Az oldat 10.00 cm3-éhez 10.00 cm3 0.2 mol/dm3-es AgNO3-odatot adunk melynek eredményeként a klorid- és bromid-ionok AgCl illetve AgBr csapadékok formájában leválnak. 

a/ Számítsuk ki a levált AgCl és AgBr csapadékok tömegét. (143.35 és 187.81 mg)
b/ Számítsuk ki a csapadékok leválása után az oldat Cl-- és Br--koncentrációját, ha a hozzáadott AgNO3-nak 0.005 %-a maradt Ag+ formájában oldatban. (3.12.10-6, 1.54.10-8 M)
MAg=107.9,  MCl=35.45,  MBr=79.91,  LAgCl=1.56.10-10 (mol/dm3)2, LAgBr=7.70.10-13 (mol/dm3)2
5 p

2. Egy kétbázisú sav (H2A) 10.00 cm3-es oldatát titráljuk 0.1 mol/dm3-es NaOH oldattal. A fogyások átlaga 10.00 cm3. A sav első disszociációs lépése teljesnek tekinthető, míg a második lépés disszociációfoka 67.2%. 

a/ Mennyi a sav koncentrációja a kiindulási oldatban? (0.05 M)
b/ Mennyi a második disszociációs lépés (HA- = A2- + H+) egyensúlyi állandója? (0.171 M)
c/ Mekkora a kiindulási oldatok (NaOH illetve H2A) pH-ja? (13, 1.08)
6 p

3. Egy 0.10 mol/dm3-es egybázisú gyenge sav oldatának fajlagos vezetése 4.56.10-3 (-1cm-1.
a/ Számítsuk ki a sav moláris fajlagos vezetését végtelen higításban. (45.60 (-1cm2mol-1)
b/ Határozzuk meg a 0.13 mólos oldatban a disszociációfokot, a sav disszociációs egyensúlyi állandóját. (=11.32, K=1.45.10-3 M)
Az ionmozgékonyságok: UH+=349.8 (-1cm2mol-1,  UA-=52.9 (-1cm2mol-1.

5 p
4. Egy 10.00 cm3 Ce3+ és Ce4+ ionokat tartalmazó oldat redoxpotenciálja 1.580 V. A Ce4+-ionok koncentrációját 0.10 mol/dm3-es Fe2+-oldattal titrálva határozzuk meg. Ez 0.10 mol/dm3-nek adódott a kiindulási (10.00 cm3) oldatban. 

a/ Írjuk fel az Fe2+-oldattal történt titrálás reakcióegyenletét és számítsuk ki a fogyást. (10.0 cm3)
b/ Számítsuk ki a Ce3+ ionok koncentrációját a kiindulási oldatban. (0.322 M)
c/ Számítsuk ki a Ce4+ és Ce3+ ionok koncentrációját (akármilyen kicsi is!) a titrálás egyenértékpontjában a térfogatváltozás figyelembevételével. (Ce3+=0.211 M, Ce4+=1.64.10-8 M)
E°Ce3+/Ce4+=1.61 V, E°Fe2+/Fe3+=0.771 V

6 p

5. Egy 10.00 cm3-es oldat Fe3+-koncentrációját határozzuk meg Fe(SCN)3 formájában spektrofotometriás mérésekkel 475 nm-en standard addíciós módszerrel. Az oldat jelentős SCN--ion felesleget tartalmaz, azaz minden vasion komplex formában van. A mért abszorbancia 0.641. 1.00 cm3 0.1 mólos Fe(SCN)3-oldatot adva a rendszerhez az abszorbancia 0.853-ra nőtt.

a/ Határozzuk meg a Fe3+ ionok koncentrációját a kiindulási oldatban. (0.0216 M)
b/ Mekkora a Fe(SCN)3 koncentrációja a végső (11.00 cm3) oldatban? (0.0287 M)
d/ Mekkora a szabad Fe3+-koncentráció a végső (11.00 cm3) oldatban, ha a szabad SCN- koncentráció 0.9 mol/dm3, a Fe(SCN)3 komplex bruttó stabilitási állandója 1.5.1013 (mol/dm3)-3? (2.6.10-15 M)
8 p

Analitikai kémiai feladatmegoldó zárthelyi, 2007 május 7




A

Kérünk minden példát külön lapra írni!

1./ Egy oldat fenoltartalmát határozzuk meg Koppeschaar módszerével. A 10.00 cm3 ismeretlen oldathoz 0.5 g KBr-ot, 0.1 g KBrO3-ot, majd feleslegben KI-ot adunk és a kivált jódot 0.10 mólos Na2S2O3-oldattal mérjük vissza. Az átlagfogyás 8.25 cm3. 

a/ Írja fel a titrálás reakcióegyenleteit!

b/ Számítsa ki a kérdéses fenol-koncentrációt (mol/dm3)! (0.046 M)
 MK=39.10, MBr=79.91, MO=16.00  

7 p

2.) Kloridionokat határozunk meg Mohr szerint, 0.1 mol/dm3-es AgNO3 mérőoldattal, az átlagfogyás 6.75 cm3 . Számítsuk ki :

a/ a 10 cm3 oldat kloridion tartalmát (mg) és koncentrációját 

(23.9 mg, 0.0675 M)

b/ a végpontig kivált AgCl csapadék mennyiségét (mg). (96.7 mg)
c/ a Cl- és Ag+ koncentrációkat a titrálás végpontjában! (10-5 M)
MAg=107.87, MCl=35.45, LAgCl=10-10 (mol/dm3)2
5 p

3.) Egy Kb=1.83.10-5 mol/dm3 disszociációs állandójú, egysavú gyenge bázis 10.00 cm3-es oldatát titráljuk 0.10 mólos HCl-oldattal metilvörös indikátor jelenlétében.  A fogyások: 8.24, 8.10, 8.60 cm3. A kiugró harmadik érték miatt egy negyedik titrálást is végeztünk, mely 8.29 cm3-t adott.

a/ Mennyi a gyenge bázis koncentrációja a kiindulási oldatban? (0.0821 M)
b/ Mekkora a gyenge bázis kiindulási oldatának pH-ja? (11.09)
c/ Mekkora a titrálás végpontjának pH-ja? (3.96)
d/ Mekkora a pH 30 %-os titráltságnál? (9.63)
7 p

4.) Egy oldat benzoltartalmát gázkromatográfiával határozzuk meg, belső standardként xilolt alkalmazva. Az ismeretlen minta oldatában 30.0 mg xilolt oldottunk fel. A kromatográfiás csúcsterületek ekkor benzolra 17.2, xilolra 19.6 egységek voltak. A második mérés egy 20.0 mg benzolt és 15.0 mg xilolt tartalmazó oldatból történt. Ekkor a csúcsterületekre benzol esetén 21.5, xilolnál 22.4 egységet mértünk. Számítsa ki az ismeretlen oldat benzoltartalmát (mg)? (36.58 mg)
4 p

5./ 0.20 mol/dm3-es FeCl2-oldatot titrálunk potenciometriásan 0.10 mol/dm3-es Ce(SO4)2-oldattal platina indikátor- és kalomel referenciaelektród jelenlétében. 
a/ Számítsuk ki a Ce(SO4)2-oldat fogyását 10.0 cm3 FeCl2-oldatra! (20 cm3)
b/ Mekkora az egyenértékponti redoxpotenciál? (1.191 V)
c/ Mekkora az egyenértékpontban az Fe3+- és Fe2+-koncentráció? (0.067 és 5.2.10-9 mol/dm3)
EoFe2+/Fe3+ = 0.771 V;  EoCe3+/Ce4+ = 1.61 V, T = 298 K, Ekal= 0,285 V

6 p

Pontozás:  14,  18,  22,  26

Analitikai kémiai feladatmegoldó zárthelyi, 2007 május 7




B

Kérünk minden példát külön lapra írni!

1.) Ammónia 10.00 cm3-es oldatát titráljuk 0.10 mólos HCl-oldattal metilvörös indikátor jelenlétében.  A fogyások: 8.24, 8.10, 8.29 cm3. A disszociációs állandó, Kb=1.83.10-5 mol/dm3 

Számítsa ki

a/ az ammónia koncentrációját a kiindulási oldatban, (0.0821 M)
b/ az ammónia kiindulási oldatának pH-ját, (11.09)
c/ a titrált oldat pH-ját 30 %-os titráltságnál

d/ a titrálás végpontjának pH-ját! (3.96)
7 p

2./ Egy oldat fenoltartalmát Koppeschaar módszerével mérjük. Először az oldat 10.00 cm3-éhez 0.1 g KBrO3-ot, majd 0.5 g KBr-ot, végül feleslegben KI-ot adunk és a kivált jódot 0.10 mólos Na2S2O3-oldattal mérjük vissza. Az átlagfogyás 8.25 cm3. 

a/ Írja fel a titrálás reakcióegyenleteit!

b/ Számítsa ki a kérdéses fenol-koncentrációt (mol/dm3)!

 MK=39.10, MBr=79.91, MO=16.00  (0.046 M)
7 p

3.) Kloridionokat határozunk meg argentometriásan. A titrálószer 0.1 mol/dm3-es AgNO3 mérőoldat, az átlagfogyás 6.75 cm3 . Számítsuk ki 

a/  a végpontig kivált AgCl csapadék mennyiségét (mg), 

(23.9 mg, 0.0675 M)

b/ a titrálás végpontjában a Cl- és Ag+ koncentrációkat,(96.7 mg)
c/ a 10 cm3 oldat kloridion tartalmát (mg) és koncentrációját!

 (10-5 M)
MAg=107.87, MCl=35.45, LAgCl=10-10 (mol/dm3)2
5 p

4./ Fe2+ ionok koncentrációját határozzuk meg potenciometriás titrálással. A kiindulási 0.20 mol/dm3-es FeCl2-oldatot 0.10 mol/dm3-es Ce(SO4)2-oldattal titráljuk egy, Pt és kalomel elektródokat tartalmazó cellában.
a/ Számítsuk ki a Ce(SO4)2-oldat fogyását 10.0 cm3 FeCl2-oldatra! (20 cm3)
b/ Számítsuk ki az indicator elektród potenciálját az egyenértékpontban! (1.191 V)
c/ Adjuk meg az egyenértékpontban az Fe3+- és Fe2+ionok koncentrációját! (0.067 és 5.2.10-9 mol/dm3)
EoFe2+/Fe3+ = 0.771 V;  EoCe3+/Ce4+ = 1.61 V, T = 298 K, Ekalomel= 285 mV

6 p

5.) Egy oldat benzoltartalmát GC-vel, xilol belső standard alkalmazásával határozzuk meg. Az első mérés egy 20.0 mg benzolt és 15.0 mg xilolt tartalmazó oldatból történt. A kromatográfiás csúcsterületek benzolra 21.5, xilolra 22.4 egységek voltak. Az ismeretlen minta oldatában 30.0 mg xilolt oldottunk fel. A kromatográfiás csúcsterületek ekkor benzolra 17.2, xilolra 19.6 egységek voltak. Mennyi az ismeretlen oldat benzoltartalma (mg)? (36.58 mg)
4 p

Pontozás:  14,  18,  22,  26

Analitikai kémiai feladatmegoldó zárthelyi

2007 május 14

Kérünk minden példát külön lapra írni

1.) 
Ca2+-ionokat határozunk meg komplexometriásan Mg2+-ionok jelenlétében 0.1 mol/dm3-es EDTA mérőoldattal. A titrálást először 10.00 pH értéken végezzük, melyre 7.15 cm3 fogyást kapunk. Egy új Ca2+-oldattal 12.00-s pH-n végzett titrálás 5.57 cm3 fogyást adott.

a/ Számítsuk ki az eredeti törzsoldat Ca2+- és Mg2+-koncentrációját, ha a meghatározást 10.00 cm3 törzsoldat tízszeres higítása után, a higított oldatból vett 10.00-10.00 cm3-es részleteken végeztük. (0.557 M, 0.158 M)
b/ Számítsuk ki a Ca2+-koncentrációt a 12.00-es pH-n végzett meghatározás végpontjában. KCaEDTA = 5.0.1010 (mol/dm3)-1   (7.2.10-13 M) 
c/ Mennyi a 12.00-es pH-jú oldatban a Mg2+-koncentráció? LMg(OH)2=1.20.10-11 M3  (1.2.10-7 M)
8 p

2./ Egy 1.0.10-3 mol/dm3-es oldat 1.10 cm-es küvetta-rétegvastagság esetén a beeső fény 25 %-át elnyeli. Számítsuk ki a transzmittancia, abszorbancia és a moláris abszorpciós együtható értékét!   

(0.75,  0.125,  113.64)    3 p

3./  Számítsuk ki a következő oldatok pH-ját:

a/  0.015 mol/dm3 CH3COOH     (3.28)
b/  0.034 mol/dm3 CH3COONa    (8.63)
c/  0.087 mol/dm3 CH3COOH + 0.087 mol/dm3 CH3COONa    (4.73)
KsCH3COOH= 1.86.10-5 mol/dm3
6 p

4.)
Ismeretlen Pb2+-koncentrációjú oldatot polarografálunk standard addíciós technikával. Az ismeretlen 27.5 A diffúziós áramot adott. Az oldat 20.00 cm3-éhez 2.00 cm3 0.50 mólos Pb2+-oldatot adva a diffúziós áram 39.7 A-re nőtt. Mennyi volt az ismeretlen Pb2+-koncentráció?
(0.085 M)    4 p
5.)
Egy 10-4 mol/dm3 koncentrációjú egybázisú gyenge sav különböző pH-jú oldatainak abszorbanciáját mérjük 310 nm-en 1.0 cm-es cellában. A mérési eredmények:

a/ Számítsuk ki a sav és anionja moláris abszorpciós koefficiensét a megfelelő pH-jú pufferelt oldatokkal történt mérési eredményekből. (sav: 1220, anion: 7740)
b/ Számítsuk ki a 6.2 pH-jú oldatban a disszociálatlan sav és az anion koncentrációját. (sav: 6.41.10-5, anion: 3.59.10-5 M)
c/ Számítsuk ki a gyenge sav disszociációs egyensúlyi állandóját. (K=3.53.10-7)
6 p

Pontozás:  14,  17,  27,  24

Analitikai kémiai feladatmegoldó pótzárthelyi

2007 május 24

1) Kloridion koncentrációt határozunk meg Mohr szerint 0.05 mol/dm3-es (f=1.010) AgNO3 mérőoldattal. 

a. Számítsuk ki a klorid-oldat pontos koncentrációját az eredeti oldatban, ha 20.00 cm3-re 4.11 cm3 AgNO3 oldat fogyott.

b. Hány g K2CrO4-et kellene a fenti 20 cm3 klorid-oldathoz adni, hogy az indikátor pontosan a végpontban jelezzen?

MK=39.1,  MCr=52.0,  LAgCl=10-10 (mol/dm3)2,  LAg2CrO4= 10-12 (mol/dm3)3
6 p

2.) Egy adott hullámhosszon 5.00 cm3 ismeretlen koncentrációjú K2CrO4 oldat abszorbanciája 0.152. 1.50 cm3 0.003 mólos K2CrO4-oldat hozzáadása után az abszorbancia 0.316-ra nőtt. Mekkora az ismeretlen K2CrO4-koncentráció? (A küvetta 1 cm-es.)
4 p

3.) Acetát puffer készítéséhez 0,15 M koncentrációjú ecetsav oldat (Kd = 1,75x10-5 mol/dm3 ) és 0,15 M koncentrációjú NaOH oldat áll rendelkezésünkre. Számítsa ki:

a. mekkora a fenti kiindulási oldatok pH-ja! (13,18; 2,79)
b. hány ml NaOH oldatot kell adnunk 100 ml ecetsav oldathoz, hogy a keletkező puffer pH-ja éppen 4,55 legyen? (38,32 ml)
c. Mi történik ( reakcióegyenlet! ) és mekkora lesz a pH, ha az így elkészített pufferoldathoz 20 ml 0,1 M konc. HCl oldatot öntünk? (4,28)
A térfogatok összeadódnak.

8 p

4.) Egy 0.10 mol/dm3 koncentrációjú FeSO4-oldat 20.00 cm3-ét 0.20 mol/dm3-es Ce(SO4)2-oldattal potenciometrikusan titráljuk platina és kalomel elektródok között 298 K-en. Milyen elektromotoros erőt mérünk a körben (0.450 V)
a. ha az oldathoz 2.00 cm3 Ce(SO4)2-oldatot adunk? (0.906 V)
b. az egyenértékpontban?

c. Számítsuk ki a végpontban a Fe2+ ionok koncentrációját. (5.17x10-9 M)
E°Ce3+/Ce4+=1.61 V, E°Fe2+/Fe3+=0.771 V,  Ekalomel=0.285 V

6 p

5.) Két vegyület (A és B) spektrofotometriás vizsgálata során az alábbi adatokat mértük: 


Abszorbancia
Koncentráció


350 nm
466 nm
mol/dm3
A
0.152
0.664
1.10-4
B
0.507
0.212
2.10-4
Keverék
0.534
0.685
?

Mekkora A és B koncentrációja a keverékben? A mérések során ugyanazt a cellát használtuk.

4 p

Elf. (elégséges): min.14 pont

pH = 0.0		A = 0.122


pH = 14.0	A = 0.774


pH = 6.2		A = 0.356





pH = 2.0	A = 0.232


pH = 11.0	A = 0.634


pH = 6.2	A = 0.447








